



**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

вул. Хрещатик, 6, м. Київ, 01001, тел./факс: (044) 278-21-62,

E-mail: donm@kyiv-oblosvita.gov.ua Web: www.kyiv-oblosvita.gov.ua Код ЄДРПОУ 02143614

02.04.2020 № 12-01-18/1184

**Керівникам місцевих органів  
управління освітою**

Органам місцевого самоврядування та органами виконавчої влади відповідно до Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 року № 367, рекомендовано щороку не пізніше, ніж за один місяць до завершення навчального року, визначати дату початку приймання документів.

Зважаючи на карантинні заходи, що запроваджені, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», наказу Міністерства освіти і науки України від 16 березня 2020 року №406 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19» рекомендуємо відтермінувати дату початку прийому документів.

Звертаємо увагу, що відповідно до Порядку, органи місцевого самоврядування, мають розміщувати та оприлюднювати розпорядження про закріплення території обслуговування за закладами освіти, щороку впродовж двох робочих днів з дня прийняття відповідного рішення, але не пізніше ніж за місяць до початку прийому заяв закладами освіти.

Звертаємо вашу увагу, що батьки мають право обирати заклад освіти.

Рішення місцевого органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування про закріплення території обслуговування за закладом (зкладами) освіти рекомендовано на веб-сайті відповідного органу, як

правило, не пізніше ніж за 6 місяців до початку приймання заяв про зарахування.

Місцевим органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування рекомендовано щороку аналізувати результати розподілу і закріплення території обслуговування на наступний рік.

Рекомендуємо виважено та в інтересах дітей підійти до питання організації набору учнів до закладів загальної середньої освіти.

Для організації відповідної роботи надсилаємо лист Міністерства освіти і науки України від 31.03.2020 № 1/9-182 «Щодо організованого завершення 2019/2020 навчального року та зарахування до закладів загальної середньої освіти».

**В.о. директора департаменту**



**Ж. Осипенко**